



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**PROGRAMAS DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA**  
**PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA PRESENCIAL**  
**1º SEMESTRE/2019**

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS SÃO SEBASTIÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB, nomeado pela Portaria nº 358/2019 de 8 de abril de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 10 de abril de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a seguinte **RETIFICAÇÃO do Edital nº 8/2019 - CDAE/DREP/DGSS/RIFB/IFB** DE 28 DE FEVEREIRO DE 2019 que regulamenta o PROCESSO SELETIVO PARA A CONCESSÃO DE AUXÍLIOS DOS PROGRAMAS DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL 2019 - 1º SEMESTRE LETIVO.

**1. RETIFICAÇÃO**

1.1. A retificação abarca o Cronograma do Processo Seletivo - item nº 5 do Edital nº 08/CSSB. As datas passam a figurar conforme disposto no item 1.3.

**1.2. ONDE SE LÊ:**

**5. DO CRONOGRAMA**

5.1. Este processo seletivo seguirá as etapas previstas na Tabela 2.

**Tabela 2**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA PROVÁVEL</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
<b>Período de inscrições online</b>	<b>1º até 10 março de 2019</b>	<b>18 h do dia 1º até 23h55 do dia 10 de março</b>	<b>Site do IFB</b>
<b>Entrega da documentação*</b>	<b>13 a 15 de março de 2019</b>	<b>08h30min às 20h00min</b>	<b>CDAE</b>
<b>Estudo socioeconômico</b>	<b>18 de março a 12 de abril de 2019</b>	<b>-----</b>	<b>-----</b>
<b>Resultado Preliminar</b>	<b>17 de abril de 2019</b>	<b>Após as 18 h</b>	<b>Site do IFB</b>
<b>Recurso</b>	<b>18 e 22 de abril de 2019</b>	<b>08h30min às 20h30min</b>	<b>CDAE</b>
<b>Análise do recurso</b>	<b>23 de abril de 2019</b>	<b>-----</b>	<b>-----</b>
<b>Resultado do recurso</b>	<b>24 de abril de 2019</b>	<b>Após as 18 h</b>	<b>Site do IFB</b>
<b>Resultado final</b>	<b>24 de abril de 2019</b>	<b>Após as 18 h</b>	<b>Site do IFB</b>
<b>Assinatura dos termos de concessão</b>	<b>25 e 26 de abril de 2019</b>	<b>08h30min às 20h30min</b>	<b>CDAE</b>

\*O estudante deverá ter realizado a inscrição online previamente. Estudantes que não cumprirem as duas etapas da inscrição terão seus processos indeferidos.

5.2. Os prazos indicados na TABELA 2 têm caráter previsional e podem sofrer alterações.

5.3. É de inteira responsabilidade do estudante acompanhar, por meio do site do IFB, o andamento do processo seletivo.

### 1.3. LEIA-SE:

## 5. DO CRONOGRAMA

5.1. Este processo seletivo seguirá as etapas previstas na Tabela 2.

Tabela 2

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Período de inscrições online	1º até 10 março de 2019	18 h do dia 1º até 23h55 do dia 10 de março	Site do IFB
Entrega da documentação*	13 a 15 de março de 2019	08h30min às 20h00min	CDAE
Estudo socioeconômico	18 de março a 12 de abril de 2019	-----	-----
Resultado Preliminar	17 de abril de 2019	Após as 18 h	Site do IFB
Recurso	18 e 22 de abril de 2019	08h30min às 20h30min	CDAE
Análise do recurso	23 a 25 de abril de 2019	-----	-----
Resultado do recurso	26 de abril de 2019	Após as 18 h	Site do IFB
Resultado final	26 de abril de 2019	Após as 18 h	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	29 e 30 de abril de 2019	08h30min às 20h30min	CDAE

\*O estudante deverá ter realizado a inscrição online previamente. Estudantes que não cumprirem as duas etapas da inscrição terão seus processos indeferidos.

5.2. Os prazos indicados na TABELA 2 têm caráter previsional e podem sofrer alterações.

5.3. É de inteira responsabilidade do estudante acompanhar, por meio do site do IFB, o andamento do processo seletivo.

Brasília, 24 de abril de 2019.

**ROBSON CALDAS DE OLIVEIRA**

Diretor-Geral Substituto do *campus* São Sebastião

Documento assinado eletronicamente por:

- **Robson Caldas de Oliveira, DIRETOR - SUBST - DGSS**, em 24/04/2019 15:46:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/04/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 28164

**Código de Autenticação:** f7dfe62957



Campus São Sebastião  
Área Especial 2, S/N, São Bartolomeu, SAO  
SEBASTIAO / DF, CEP 71.697-040